

● КОРОТКОЙ СТРОКОЙ



Н. Ф. Ватутин.

На улицах города, названных в честь известных людей, появляются мемориальные доски. Так, одна из них, в честь командующего фронтом генерала Н. Ф. Ватутина, была прикреплена к дому в центре города 22 июня. На улице, названной именем летчика-испытателя В. П. Чкалова, такую доску установили 24 июня. Первые же мемориальные знаки были открыты в аэропорту по случаю 50-летия полета человека в космос: на улице Гагарина и в Билимбае, в честь коллектива военного завода № 293, родоначальников ракетной эры авиации. Ждет своего часа памятная доска в честь летчика-испытателя первого самолета на реактивном двигателе Г. Я. Бахчиванджи: она разместится на здании би-

лимбаевской средней школы № 23, как только там закончится ремонт.

Торжественное открытие знака на улице Ватутина намечено на декабрь, в 110-летний день рождения главнокомандующего. Что касается знака В. П. Чкалова, то дата мероприятия зависит от того, когда в Первоуральск сможет приехать сын комбрига, Героя Советского Союза.

Установка мемориальных досок - это инициатива городского совета ветеранов войны и труда. Финансово проект поддержали предприниматели Н. В. Никулин, А. С. Кропотин, Ю. О. Переверзев и А. М. Рожков.

* * *

Владимир Исмагилов, бронзовый дебютант первого этапа Кубка России по парашютному спорту, подтвердил, что его успех не был случайным. На третьем, июньском этапе, он вместе со своим напарником вновь заняли третье место, потеснив команду "Казанских львов", в составе которой два кандидата в мастера спорта и один мастер спорта. Также за победу на 3 этапе боролись и международные tandems.

**Автор страницы -
Наталья ПОДБУРТНАЯ.**